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TRIGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA QUARTA SESSÃO LEGISLATIVA (2024). 

Aos 11 (onze) dias do mês de agosto do ano em curso, às 18h, no paço 
Legislativo Adarias Lopes de Souza, realizou-se a presente Sessão 
Ordinária, sob a presidência do vereador Manoel de Freitas Viana, 
secretariada pelo vereador Isaías Xavier de Aguiar, com a presença dos 
parlamentares adiante nomeados: Marta Maria Maciel Mendonça Gomes, 
Francisco Lopes de Sousa Júnior, Cleto Alves Francelino, Caio Vinícius 
Santana Saraiva, Antônio Adriano Araújo de Queiroz, Félix Sérgio Araújo, 
Joe! da Silva Morais, Maria de Nazaré Alves Borges e Pedro Gonçalves de 
Queiroz. Ato contínuo, o presidente inicia a sessão saudando a todos, 
convidando-os pra juntos, fazer a oração do Pai Nosso, quando o 
vereador Isaías Xavier oferta em intenção da alma da senhora Gleyziane 
Moraes Brilhante; e o ver. Félix Araújo oferece pelo falecimento do 
senhor Zé Paulo, da comunidade de Carqueja; ambos falecidos 
recentemente. Em seguida, solicita ao 1° Secretário, Isaías Xavier, a 
autorização da leitura da ata da Sessão anterior, que após a sua leitura e 
apreciação, tem aprovação unânime. Com os trabalhos conduzidos pelo 
10 secretário, de acordo com o artigo 44 da Lei Orgânica municipal é 
iniciado o PRIMEIRO EXPEDIENTE, verificando não haver matéria para 
o expediente. Ato contínuo, o presidente inicia o SEGUNDO 
EXPEDIENTE facultando a palavra aos vereadores. O ver. del. Jo r
Morais saúda a todos, e fala das cobranças populares quanto à saúd 
pública, especialmente da comunidade de Curinnatã, que, sequer tem u 
agente de saúde; uma situação extremamente precária. Pede 
encarecidamente, o atendimento da saúde para aquela comunidade, 
pensando, especialmente nas crianças daquela localidade. Diz ainda do 
acordo não cumprido por parte do município, para com a categoria de 
servidores, resultando numa sinalização de um ato protestante para o 
próximo dia 13, anunciado através do sindicato dos servidores públicos. 
Com a fala, o ver. Félix Araújo, após suas saudações, faz um desabafo 
em relação a um assalto, cedo da noite, no último dia 06 de setembro, 
na casa de seu irmão, retratando a gritante falta de segurança pública. 
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Diz da situação das estradas, da saúde pública do município, destacando 
a precariedade do ônibus que transporta os pacientes; fala da questão 
dos consignados, afirmando que as contas do município certamente 
serão bloqueadas, pelo não cumprimento, pela irresponsabilidade 
administrativa. Continuando, o presidente passa à ORDEM DO DIA, 
verificando que não havia matéria em pauta. Logo após, o 
secretário Isaías Xavier passa a palavra, seguidamente, aos professores 
Arimateia e Amauri Freire, ambos inscrito na tribuna, anteriormente, que 
relatam sobre o atraso no repasse dos consignados da Caixa Econômica 
Federal, que, por irresponsabilidade da gestão, os funcionários estão 
endividados para com a citada instituição bancária, gerando uma 
verdadeira bola de neve. E solicitam, através desta Casa, a convocação 
da secretária da Educação para maiores esclarecimentos, haja vista ser a 
categoria educacional a mais prejudicada. E que não percebem um ato 
concreto da parte das autoridades competentes. Convocam a todos os 
capistranenses para o protesto, na próxima sexta-feira, 13. E registra 
que, depois, o prefeito não venha dizer que o atraso de salário é culpa 
do sindicato. O presidente afirma que enviará ofício convocando a 
secretária de Educação para os citados esclarecimentos. Os vereadores 
reconhecem a necessidade de que a situação seja esclarecida, por parte 
da citada secretária, e destacam ainda, que têm cobrado solução para 
essa questão dos consignados. Logo após, verificando que nada mais 
havia a tratar, o presidente declara encerrada a presente Sessão 
Ordinária; antes, marcando a próxima para quarta-feira, dia 18 de 
setembro de 2024. 
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